

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 30(10428)

7 августа 2018г.

Цена свободная

Поздравляем!

8 августа 1863 года, когда городской голова М.В. Галунов сделал заявление об устройстве в городе библиотеки и объявил сбор средств на ее организацию, началась история библиотеки.

За 155 лет сменилось не одно поколение работников, которые трепетно сохраняли и приумножали лучшие традиции, заложенные ее основателем Д.И. Шаховским.

Коллектив Весьегонской библиотеки объединяет любовь к своему делу. А основными чертами являются не только высокий профессионализм, эрудиция, но и такие никогда не стареющие человеческие качества, как доброта, отзывчивость, способность к состраданию. Добрые чувства и дела сотрудников остаются неизменными на протяжении всей истории библиотеки.

Желаем всему коллективу районной библиотеки крепкого здоровья, успехов, благополучия, неиссякаемой творческой энергии, интересной и плодотворной работы и новых благодарных читателей.

Новых вам побед, удачи, любви, понимания и поддержки!

Редакция газеты
«Весьегонская жизнь»

По результатам конкурса

В Тверской области на проведение событийных мероприятий в сфере туризма в 2018 году будет направлено 9,4 млн рублей, из которых почти 4,2 млн рублей – средства регионального бюджета, 3,8 млн рублей – местных бюджетов, 1,4 млн рублей – внебюджетных источников. Вопрос обсудили на заседании Правительства Тверской области.

«В некоторых западных странах половина поступлений бюджета – это доход от туризма. Событийный, гастрономический туризм – это туризм высокого качества, туризм экономически развитых регионов», - отметил Игорь Руденя.

Получатели межбюджетных трансфертов определялись по результатам конкурсного отбора. Всего на конкурс было представлено 25 заявок из 20 муниципальных образований. Победителями признаны 19 событий, в том числе и фестиваль клюквы в Весьегонском районе.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

28 июля весьегонцы, гости города и района приняли участие в ярком, торжественном и веселом празднике Дне города и Весьегонского района. С самого утра в Приморском парке, расположенному на берегу Моложского залива Рыбинского водохранилища, были установлены шатры и палатки, где бойко шла торговля сувенирной продукцией, игрушками, воздушными шарами. На свежем воздухе готовились шашлык, шаурма, плов; активно продавались попкорн, сладкая вата и напитки. В широком ассортименте была представлена продукция предприятий общественного питания Весьегонского района. Свою народную кухню представили жители сельских поселений района: от копченых судаков до карельских калиток и открытых пирогов с ягодной начинкой. Праздничные мероприятия включали множество разнообразных развлечений: выставки изделий народного творчества, детские интерактивные игры, мастер-классы, шоу и фотографии на память с символом города – раком, а также розыгрыш лотерей, спортивные состязания, аттракционы в прозрачном шаре на воде, головокружительные прыжки на батутах,



спуски с гигантских надувных горок, увлекательные прогулки по парку на лошадях и пони, многое другое.

Л. МИТИНА
(Продолжение на 3 странице)
На снимках:

• золотые медалистки 2018 года
(Весьегонская СОШ) Вероника Лобышева
и Юлия Пашникова;

• копченые судаки и пироги – угождение от
Кесемского сельского поселения

Фото автора

На развитие семейных животноводческих ферм

В 2018 году в Тверской области будет направлено более 68 млн рублей из областного и федерального бюджетов на предоставление грантовой поддержки начинающим фермерам и на развитие семейных животноводческих ферм. Вопрос рассмотрели на заседании Правительства Тверской области, которое провел Губернатор Игорь Руденя.

«В Тверской области необходимо наращивать поддержку сельских территорий, развивать производственную инфраструктуру. Это необходимо, чтобы село развивалось и крепло, чтобы молодёжь оставалась жить и работать в родном регионе», - считает Губернатор Игорь Руденя.

По направлению «Начинающий фермер» (срок ведения хозяйства не менее двух лет) размер гранта составляет до 3 млн рублей для разведения крупного рогатого скота. До 1,5 млн рублей – на остальные виды деятельности. Средства могут быть израсходо-

ваны на приобретение земельных участков, разработку проектно-сметной документации, строительство сельхозобъектов, подведение инженерных сетей, приобретение животных, техники. Затраты самого фермера при этом должны составлять не менее 10%. Размер гранта по направлению «Семейная животноводческая ферма» (хозяйству более двух лет) составляет до 30 млн рублей на разведение крупного рогатого скота, до 21,6 млн рублей на остальные виды деятельности. Доля участия фермера - не менее 40%. Средства гранта можно вложить в разработку проектно-сметной документации, строительство сельхозобъектов, приобретение животных, техники, оборудования.

В 2017 году участниками программы стали 6 крестьянско-фермерских хозяйств, 6 начинающих фермеров, 3 семейные животноводческие фермы. Объем грантовой поддержки составил 52,9 млн рублей.

В 2018 году поддержкой могут быть охвачены 11 крестьянско-фермерских хозяйств, 8 начинающих фермеров, 3 семейные животноводческие фермы. На сегодня победителями конкурса отбора уже стали 4 крестьянско-фермерских хозяйства, три начинающих фермера, 1 семейная животноводческая ферма. Расходы федерального и областного бюджетов на предоставление грантов составили почти 39 млн рублей.

Всего за время действия данной программы в регионе на оказание грантовой поддержки фермерам было направлено 227 млн рублей, что позволило аграриям создать дополнительно 153 рабочих места, приобрести почти 800 голов скота, 35 тракторов, 84 единицы навесной и самоходной техники, провести реконструкцию 16 животноводческих помещений.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин подписал закон, позволяющий проводить досудебные административные расследования в случае выявления правонарушений при возврате просроченной задолженности коллекторами, сообщает «Коммерсантъ».

Владимир Путин поручил правительству проработать экономическую возможность для строительства моста на Сахалин.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

26-27 июля в ЮАР прошел юбилейный, 10-й саммит БРИКС с участием Президента России и глав других четырех стран – участниц организации: Китая, Индии, Бразилии и ЮАР. Были приглашены также лидеры Турции, Аргентины, Египта и др. Лидеры договорились бороться с протекционистской политикой США и поддерживать торговую систему под эгидой ВТО.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

Дефицит педагогических кадров в России не превышает 1%, заявила министр просвещения России Ольга Васильева. Так она прокомментировала исследование Общероссийского народного фронта (ОНФ) о нехватке учителей в российских школах, информирует ТАСС.

Госдума завершила самую длинную с 1999 года сессию: за 7 месяцев принят 279 законов. Приоритетом в работе была реализация Послания Президента РФ Федеральному Собранию.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

Минтруд предложил ввести уголовную ответственность для работодателей, увольняющих работника предпенсионного возраста.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

В 2017г. россиян стало меньше на 134,4 тыс. человек. За пять месяцев этого года их число сократилось на 77,8 тыс. Таковы свежие данные Росстата.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

По данным Минтруда РФ, долги за жилищно-коммунальные услуги выросли до 1,3 трлн. руб., половина из которых на совести простых граждан.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

Среди безработных в России доля граждан в возрасте от 50 до 60 лет превышает 16%. Это 600 тыс. человек, к которым относятся и те, кто официально зарегистрировался в службе занятости, и те, кто не нашел в такой регистрации смысла.

(АиФ, № 30, 25-31 июля 2018г.)

В этом году профессия врача для выпускников школ стала самой желанной – большинство из них отнесло свои документы в медвузы.

(АиФ, № 30, 25-31 июля 2018г.)

29 июля в День ВМФ РФ, парады прошли во всех флотах страны. В праздничном мероприятии в Кронштадте был задействован 41 боевой корабль (среди них новейший малый ракетный корабль типа «Каракурт»), 38 самолетов и вертолетов и более четырех тысяч моряков.

(АиФ, № 30, 25-31 июля 2018г.)

Неравенство в уровне доходов различных слоев населения считают несправедливым 84% жителей России.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

Сельхозпроизводство мирового уровня

Заместитель председателя Правительства РФ Алексей Гордеев считает, что тверские животноводческие предприятия не только успешно замещают импортную продукцию, но и готовы развивать экспорт

Иван ЕМЕЛЬЯНОВ

Фото пресс-службы
Правительства Тверской области

Рабочая поездка заместителя председателя Правительства Российской Федерации по сельскому хозяйству Алексея Гордеева в Тверскую область прошла 27 июля. Это его первый визит в регион в новой должности.

Вице-премьер Алексей Гордеев и губернатор Игорь Руденя посетили крупнейшие предприятия агропромышленного комплекса Верхневолжья. Они осмотрели производственные площадки ГК «АгроПромкомплектация» – животноводческий комплекс в деревне Ручьи, Дмитровский молочный и Дмитровский мясоперерабатывающий заводы в Конаковском районе, а также свиноводческий комплекс ООО «Коралл» в Бежецком районе.

Предприятия АО «Агрофирма Дмитрова Гора», входящие в ГК «АгроПромкомплектация», обеспечивают 35% от общеобластного объема производства свинины и 21% от общеобластного производства молока. За первое полугодие текущего года произведено 24,6 тыс. тонн мяса в живом весе и 28,2 тыс. тонн молока.

– В последний раз на этом предприятии я был примерно 10 лет назад, – уточнил Алексей Гордеев. – За прошедшее время были сделаны мощные инвестиции. Сегодня виджу активный, бурный рост производства. Здесь качественно реализуется цепочка «от поля до прилавка», это уникальное предприятие не только для российской, но и для мировой экономики.

В Тверской области реализованы инвестиционные проекты компаний на 17 млрд рублей, создано более 1,1 тыс. рабочих мест. В этом году планируется приступить к строительству двух свиноводческих комплексов на 69 тыс. голов каждый, а также комбикормового завода. Заявленный объем инвестиций – 6,2 млрд



Предприятия, на которых побывал вице-премьер Алексей Гордеев, названы эталонными в сфере производств сельхозпродукции



блей. Министерство сельского хозяйства РФ одобрило включение этих проектов в программу льготного инвестиционного кредитования. С 2016 года по настоящий момент объемы господдержки комплекса из областного и федерального бюджетов составили более 3,5 млрд рублей.

Свиноводческий комплекс ООО «Коралл» с заключенным производственным циклом рас-

считан на 270 тыс. голов в год. На площадке также работает цех по производству комбикормов. Объем инвестиций в реализацию проекта на данный момент превысил 10 млрд рублей, создано более 780 рабочих мест. Предприятие выпускает 42% от общего объема производства свинины в Тверской области. В прошлом году реализовано свыше 51 тысячи тонн продукции, за первое полугодие 2018-го произведено 26,6 тысячи тонн мяса в живом весе.

Компания также реализует проект по строительству нового свинокомплекса на 450 тыс. голов, рассчитанный до 2021 года. Заявлено порядка 8,7 млрд рублей инвестиций, в настоящее время объем вложений составляет 1,2 млрд рублей. Объем государственной поддержки ООО «Коралл» из федерального и областного бюджетов с 2014 года по настоящее время составил более 925 млн рублей.

– На ООО «Коралл» производится мясо высочайшего класса по доступной цене. Это предприятие закрытого типа, вся производственная цепочка

находится в одних руках, – отметил Алексей Гордеев. – Сейчас на государственном уровне стоит задача развивать экспорт. Именно такие предприятия способны ее выполнять, повышая потенциал российской экономики.

По итогам 2017 года общий объем продукции АПК Верхневолжья в денежном выражении составил 37,5 млрд рублей, в том числе 28,5 млрд рублей – по отрасли животноводства, 9 млрд рублей – по отрасли растениеводства. Прогнозируемые показатели на 2018 год – 28,7 млрд рублей в животноводстве и 11,2 млрд рублей в растениеводстве. Финансовая поддержка отрасли из областного и федерального бюджетов составит более 1,9 млрд рублей.

– Сегодня от федерального центра мы имеем понятную долгосрочную политику, установки по приоритетам развития отрасли, получаем большую материальную поддержку, – подчеркнул Игорь Руденя. – Работают такие институты развития, как Россельхозбанк, Росагролизинг, Внешэкономбанк, государствен-

ные и частные банки инвестируют в региональное сельское хозяйство.

В настоящее время на территории региона реализуется и планируется к реализации 30 инвестиционных проектов в сфере АПК с общим объемом инвестиций около 35 млрд рублей.

– Необходимо увеличивать количество стержневых предприятий, которые способны «собрать» территорию и в социальном, и в экономическом смыслах, – считает председатель комитета регионального Законодательного собрания по аграрной политике и природопользованию Сергей Веремеенко. – Деньги должны направляться туда, где будет развитие, где на рубль вложения мы получим два рубля отдачи. Поэтому вице-премьеру важно знать, какие точки роста есть в области, куда можно вкладываться, какие программы продвигать.

Предприятия, которые они посетили в этот день, являются флагманами отрасли. Игорь Руденя назвал их эталонными, такими, на которые принято равняться в построении корпоративных стандартов, формирования системы управления, создания трендов развития подотраслей.

– Сегодня я увидел, что в Тверской области есть мощные предприятия, крупные товарно-производственные системы, способные конкурировать на мировом рынке и участвовать в решении государственной задачи по развитию экспорта, – прокомментировал итоги поездки Алексей Гордеев. – Это очень хороший тренд, дающий развитие экономического потенциала Тверской области, повышающий привлекательность региона, особенно для молодежи.

Тверские эксперты отмечают, что в последние два года в регион совершили рабочие поездки практически все ведущие федеральные руководители, начиная с президента Владимира Путина. Кроме того, в Тверскую область приезжали главы госкорпораций и коммерческих структур: Роснефти, Россельхозбанка, Росагролизинга, Внешэкономбанка и других. Визит Гордеева стал для местных экспертов еще одним подтверждением растущего статуса Тверской области и наличия сильного федерального ресурса у губернатора Игоря Рудени.

Экономика

Третье место в ЦФО

Подведены промежуточные итоги реализации государственной программы Тверской области по развитию промышленного производства

Галина АНДРЕЕНКО

Конкурентные преимущества любого региона во многом определяются развитием промышленности на его территории. В Тверской области индекс промышленного производства только за первое полугодие текущего года вырос почти на 110 процентов.

Этот и другие показатели были приведены на заседании регионального правительства 25 июля. Под руководством губернатора Игоря Рудени обсуждались итоги реализации государственной программы

Тверской области по развитию промышленного производства в 2017 году и в первом полугодии 2018-го.

Общий индекс промышленного производства в Тверской области в 2017 году составил 100,2%. А за первые 6 месяцев текущего года регион с показателем 109,5% вышел в лидеры, заняв третье место в Центральном федеральном округе. Рост обеспечен высокими показателями целого ряда производств: металлургического, автотранспортного и прочих транспортных средств, кокса и нефтепродуктов, готовых металлических

изделий, пищевых продуктов и других. Предприятия обрабатывающей сферы за 6 месяцев отгрузили товаров на 134,6 млрд рублей.

– В майском указе Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина определены национальные цели и стратегические задачи нашей страны на ближайшие 6 лет. Развитию промышленности уделено особое внимание, – напомнил Игорь Руденя. – В обрабатывающей промышленности должен быть создан высокопроизводительный, экспортно ориентированный кластер,

развивающийся на основе современных технологий и обеспеченный квалифицированными кадрами.

Региональная власть содействует участию предприятий в программах Минпромторга России и привлечению средств из федерального бюджета. Созданный в 2017 году фонд развития промышленности (ФРП) Тверской области дает предприятиям возможность получать льготные займы по ставке

Сергей ВЕРЕМЕЕНКО, депутат Законодательного собрания Тверской области:



– Для роста промышленного производства важно соблюсти три важных условия. Первое – это хорошие дороги и доступ к развитой инженерной инфраструктуре. Второе – современное оборудование. И третье, особенно важное условие, – профессиональные кадры, заинтересованные в высоких результатах труда. Причем кадры местные.